

Это мой цыганский мир

Вчера в Государственном Центральном концертном зале "Россия" состоялся юбилейный вечер народной артистки РСФСР Кати Жемчужной. В праздничном концерте-спектакле "Это мой цыганский мир!", приняли участие коллеги из Театра "Ромэн" и Театра имени Вл. Маяковского, где Екатерина Жемчужная занята в настоящее время в спектакле "Братья Карамазовы". Кинокадры из фильмов, где играла виновница торжества, предварили выступления артистов, "сошедших" с экрана. Прозвучали романсы в исполнении юбилярши, а внук Андрей аккомпанировал своей талантливой бабушке. Внучка Анастасия была такой же

блистательной плясуньей, как и мама Ляля, которая играет главную роль в нашумевшем спектакле "Ромэн" "Вива, Кармен!" режиссера, народного артиста России Георгия Жемчужного.

Екатерина Андреевна стала украшением таких фильмов, как "Чардаш "Монти", "Цыганка Аза", "Нелюдь...". В театре сыграно несметное количество ролей в спектаклях "Олеся", "Живой труп", "Горячая кровь", "Цвет вишни", "Сломанный кнут", "Мы цыгане", "Четыре жениха" и многих других.

Григорий ГОГОБЕРИДЗЕ

Культура. — 2004. — 17 апр. с. 2